

ERRATA

CONCORRÊNCIA N° 003/2017

O Presidente da Comissão de Licitação de Catalão, no uso de suas atribuições legais, em decorrência da Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA 003/2017, torna público a presente "ERRATA"

ONDE SE LÊ:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

7.5	73769/4 - SINAPI – 10/17	POSTE CONICO CONTINUO EM ACO GALVANIZADO, RETO, FLANGEADO, H = 3 M, DIAMETRO INFERIOR = *95* MM	UNID	20,00
-----	-----------------------------	---	------	-------

LEIA-SE:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

7.5	(1) 5050 - SINAPI – 10/17	POSTE CONICO CONTINUO EM ACO GALVANIZADO, RETO, FLANGEADO, H = 3 M, DIAMETRO INFERIOR = *95* MM	UNID	20,00
-----	--------------------------------	---	------	-------

Catalão, 07 de fevereiro de 2018
NIREMBERG ANTÔNIO RODRIGUES ARAÚJO
PRESIDENTE CPL